



6 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA

25. – 30. APRIL 2019. – Uskršnji praznici

30. APRIL – 5. MAJ 2019. – Prvomajski praznici

KRAKOV – VARŠAVA – AUŠVIC – VIELIČKA

Magični studentski centar Evrope i nekadašnja prestonica Poljske, jedna je od najatraktivnijih destinacija Evrope među mladom populacijom. Najtuticajni kralj u istoriji Poljske, Kazimjež III Veliki, osnovao je Krakovsku akademiju, sadašnji Jagelonski Univerzitet, jedan od najstarijih u Evropi, kao i grad koji je dobio ime po njemu – Kazimjež, deo današnjeg Krakova. Krajem XV veka su ga naseljavali Jevreji, kad su bili proterani iz zapadnog dela Starog grada. Bio je to glavni kulturni i duhovni centar Jevreja. Sada se tu nalaze Etnografski muzej-najstariji u Poljskoj, najstarija sinagoga u Poljskoj i nekolicina drugih sinagoga, koje predstavljaju najstarije spomenike jevrejske sakralne arhitekture. I dalje u Krakovu postoji Jevrejska četvrt u kojoj možete prošetati uskim ulicama i izaći na Most ljubavi. Od XI do XVI veka Krakov je bio prestonica Poljske. U njemu se nalazio Kraljevski dvor u kome su kraljevi krunisani. Inače, XVI vek proglašen je "Zlatnim vekom Poljske". Već jedan vek kasnije, prestonica postaje Varšava je bila bila Stokholmu, gde se nalazio presto kralja Zigmunda III Vaza.

Program putovanja:

1. DAN BEOGRAD / NOVI SAD / SUBOTICA... Polazak iz Beograda oko 19 časova (tačno vreme i mesto polaska biće poznato dva dana pred putovanje). Iz Novog Sada oko 20 časova sa parkinga kod Lokomotive. Vožnja kroz Mađarsku, Slovačku...

2. DAN KRAKOV Dolazak u Krakov u prepodnevnom časovima. Panoramsko razgledanje kraljevskog grada sa lokalnim vodičem, obilazak nekadašnje prestonice Poljske sa razgledanjem **Tvrđave Vavel, Brda Vavel sa kraljevskim dvorcem i katedralom, Pećine Zmaja** koja je i simbol Krakova, **Stari gradski Rinek sa zvonikom, Crkvu Sv. Marije, Univerzitet Jagiello, Jevrejsku četvrt Kazimierz, Ulicu Kanoniczna** sa zgradama iz 14. veka. Smeštaj u hotel. Noćenje.

3. DAN KRAKOV - AUŠVIC Doručak. Fakultativni odlazak u Aušvic, poseta nekadašnjem zloglasnom nacističkom koncentracionom logoru Aušvic-Birkenau (današnji spomen-muzej pod zaštitom je UNESCO-a). Nakon obilaska povratak u Krakov, slobodno vreme. Noćenje.

4. DAN KRAKOV – VARŠAVA – KRAKOV Doručak. Slobodan dan u Krakovu ili fakultativni odlazak (ekspresnim vozom) u Varšavu. Po dolasku u Varšavu odlazak do najlepšeg varšavskog **parka Lazienki**, u kojem se nalaze **spomenik Frederiku Šopenu i**

kraljevska palata Lazienki (ili Palata na vodi). Odlazak do ulice **Novi Švjat**, glavne trgovačke ulice. Odatle šetnja **Kraljevskim putem: spomenik Nikoli Koperniku; Kazimježovska palata**, u kojoj je smešten rektorat Varšavskog univerziteta; **Predsednička palata; spomenik Adamu Mickjeviču; Crkva sv. Ane**, jedna od najstarijih građevina Varšave. Dolazak do starog gradskog jezgra Varšave, koje se nalazi pod zaštitom UNESCO-a. Najpre razgledanje **Dvorskog trga**, na kojem su **Kraljevska palata i Stub kralja Žigmunda III**. Potom dolazak na **Rinek**, neobično slikovit trg, sa tradicionalnim poljskim restoranima, kafeima i prodavnicama (na sredini trga nalazi se spomenik sireni, simbolu Varšave). Završetak šetnje pred **Barbakanom** (tvrđavom predstraže). Slobodno vreme. Odlazak do železničke stanice. Povratak u Krakov u večernjim satima. Noćenje.

5. DAN KRAKOV - VELIČKA - KRAKOV Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta do najstarijeg **rudnika soli** u Evropi **VELIČKA**. Po dolasku spuštanje stepenicama sa lokalnim vodičem do dubine od 135 m gde se nalazi i spektakularno **podzemno jezero**, kraljevska kapela napravljena od soli i **koncertna dvorana**. U povratku izlaz je specijalnim liftom. U popodnevnom časovima polazak ka Srbiji. Noćna vožnja...

6. DAN Dolazak u Novi Sad/Beograd u prepodnevnom časovima. **Kraj putovanja.**



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 152 od 09.02.2010

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

HOTEL	CENA ARANŽMANA	SPECIJALNA CENA Važi do popune akcijskih mesta!
3***	159€	109 €

Navedena cena obuhvata:	Navedena cena ne obuhvata:
<ul style="list-style-type: none"> • prevoz turističkim autobusom visoke klase sa kompletnom opremom (klima, audio-video) • 3 noćenja sa doručkom (švedski sto /buffet-samoposluživanje) u hotelu sa 3* u Krakovu • Smeštaj u 1/2 ili 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2+1 sobe su sa pomoćnim ležajem koji je manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!) • Obilaske prema programu uz tumačenja vodiča • usluge turističkog vodiča • Organizacione troškove 	<ul style="list-style-type: none"> • Sve druge nepomenute usluge • Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte • Obavezno međunarodno osiguranje koje pokriva osiguranu sumu od 30.000 € (može se dobiti u agenciji po ceni od oko 6 € u din.) • Peronsku kartu za polazak iz Beograda – 50 dinara – plaća se u agenciji • Fakultativne izlete: (minimum 25 prijavljenih; obavezna prijava u agenciji; plaćanje na licu mesta) <ul style="list-style-type: none"> – Varšava 65 € – Aušvic 25 € – Rudnik soli Vielička 30 € <p>Popusti i doplate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • deca do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju popust – 10€ • doplata za 1/1 sobu – 60€

USLOVI PLAĆANJA:

PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO KURSU UNICREDIT BANKE ZA EFEKTIVU NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 30%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 30% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima i **NEMA UVEĆANJA**, obračun se vrši po prodajnom kursu Unicredit banke na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.10.2019.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA
- **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 50% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata ili do 20.10.2019.
- Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 30% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10 ili 20.u mesecu, a najkasnije do 20.10.2019. Za rate koje dospevaju po povratku sa puta, deponuju se čekovi građana kao garancija plaćanja. Prilikom uplata po povratku sa puta, agencija obračunava ISKLJUČIVO dinarski iznos koji se uplaćuje po prodajnom kursu Unicredit banke na dan primanja novca, a ostatak duga se izražava u eurima. Agencija je u obavezi da po isplati duga za aranžman vrati deponovane čekove vlasniku! Prilikom predavanja čekova kao garancije odloženog plaćanja, agencija će izdati revers o primljenim čekovima. Ukoliko putnik poveri čekove na realizaciju agenciji, agencija će mu izdati račun

U sve cene je uračunat PDV od 20%

NAPOMENE:

- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA ISPLATI ARANŽMAN 15 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA!**
- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA DOSTAVI ORGANIZATORU PUTOVANJA SVE TRAŽENE PODATKE, UKLJUČUJUĆI I BROJ PASOŠA! UKOLIKO PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA NIJE OSTAVLJEN BROJ PASOŠA, ROK ZA DOSTAVU BROJA PASOŠA JE 24 SATA!!!**
- **TAČNO VREME POLASKA I MESTO POLASKA BIĆE POZNATI ISKLJUČIVO JEDAN DAN PRE PUTOVANJA I BIĆE OBJAVLJENI NA WEB STRANICI ORGANIZATORA www.fantast.rs**
- **ODUSTAJANJE OD PUTOVANJA PUTNIKA JE REGULISANO ZAKONSKIM NORMATIVIMA I JASNO JE DEFINISANO OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA!**

OPIS SMEŠTAJA:

Hotel JUNIOR 2 3* www.hoteljunior2.pl ili sličan – tačno ime hotela će biti poznato 7 dana pre putovanja!**

Hotel se nalazi 9 km od strogog centra Krakova. Na 20 m od hotela se nalazi autobusko stajaliste (do centra grada se preseda na tramvaj). U blizini hotela je Lidl, a nešto malo dalje se nalazi Carrefour hipermarket kao i Decathlon. Sve sobe u hotelu poseduju kupatilo, mini-bar, fen. Usluga na bazi noćenja sa doručkom - švedski sto.

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.fantast.rs ili na sledećem linku (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza.

ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti).

Aranžman je rađen na bazi minimum 70 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad. Licenca broj: OTP 152/2010. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br 300059948 „DDOR“ a.d.o. Novi Sad.